

## 民政事务局局长视察沙田奥运马术比赛场地演练

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（七月十二日）到沙田，视察一项大型社区活动于奥运马术比赛场地举行的各项安排。

曾德成在民政事务局常任秘书长尤曾家丽及马术公司行政总裁林焕光陪同下，视察为活动参加者而安排的穿梭巴士服务的运作、人流控制、交通安排，也亲身体验了进场的安排。

晚会是首个于奥运马术比赛场地举行的大型社区活动，不仅让区内居民率先进入刚落成的马术比赛场地，感受一下奥运气氛，亦同时协助马术公司为下月举行的北京二〇〇八奥运马术比赛的各项安排作演练。

曾德成在尤曾家丽的陪同下，先到港铁大学站外视察免费穿梭巴士服务的运作及人群控制措施。接着他们前往奥运马术比赛场地，听取林焕光简述观众入场安排、场地服务及贵宾入场通道的设备。

他们亦藉此机会体验观看台给轮椅使用人士的安排，及到场地的运作及协调中心了解其工作。

晚会有超过八千人参与，民政事务局局长欣悉预先计划好的措施大致都可以顺利地执行。

曾德成说：「我们将与有关政府部门及参与机构检视活动的所有安排及运作，好让我们为下月举行的奥运马术比赛筹备得更好。」

晚会由二〇〇八年沙田区青少年暑期活动统筹委员会及沙田区二〇〇八奥运及马术比赛推广委员会合办，并由马术比公司、民政事务局及沙田民政事务处协办。

完

2008年7月12日（星期六）